

左起：劉嘉玲、鄭裕玲、郭富城與林憶蓮出席時尚雜誌周年慶典。

聞與偉仔爭執一笑置之

劉嘉玲揚言享受獨處



張曼玉穿上大露背裝拍廣告。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 劉嘉玲、郭富城與林憶蓮前晚出席時尚雜誌周年慶典，對於被傳與老公梁朝偉鬧交，她一笑置之，嘉玲又稱羨慕剛修歸來的偉仔，對比以前愛熱鬧的自己，她現感覺一個人原來都好自在。她也會陪偉仔出席金馬獎，並笑指梁家輝今年遇着梁朝偉爭影帝真不夠好彩。

嘉玲與偉仔結婚以來間中也傳出二人冷戰，最近有指二人吵架後，偉仔找好友吳廷燁訴苦。嘉玲聞言哈哈大笑說：「你們自己想一想是甚麼回事，他們在講甚麼都聽得到真厲害！」嘉玲表示偉仔與吳廷燁經常吃飯看電影，至於是否訴苦她着實不知道，總之有關偉仔及王菲的事，都不應由她去代答，因她不是他倆的代言人。嘉玲透露偉仔剛修歸來，她感覺這是件很舒服的事，也很羨慕想一試，她相信自己現階段可以忍受到三天不說話及一個人獨處，但年輕時愛熱鬧就不可能了，現則感覺一個人都好自在，有時間跟自己說話能夠沉澱雜念和雜質。

深信偉仔爭贏金馬影帝

談到偉仔憑《一代宗師》角逐金馬影帝，嘉玲表示有時間會陪伴出席，也相信《一》片獲多項提名能「大殺四方」。她坦言自己是王家衛與偉仔的粉絲，記者則指今年尚有《激戰》的張家輝和《寒戰》的梁家輝，嘉玲帶笑回應說：「哈哈，那有否《野戰》？如果我是評審當然頒給梁朝偉，本來應該是梁家輝獲獎，但撞到Tony Leung……朝偉就沒有辦法了，算他不好彩！」至於梅艷芳的遺物昨日要公開拍賣，嘉玲對此也好感無奈，她當然希望阿梅的遺物得以保留，獎項底價500元這樣便宜就放到市場上，亦

不知道買回去的人會否懂得珍惜，聽到心裡亦很不舒服，所以最好是能將所有物品放到博物館展覽。鄭裕玲(囍姐)前晚擔任活動司儀，而昨晚則要為《星夢傳奇》做直播，對於報道指余詠珊下令「星夢幫」參賽者比賽期間不得接TVB以外的工作，囍姐表示並不清楚，也不感覺是件慘事，畢竟參加《星夢傳奇》也改變了他們的一生，每個人都紅了，做完這節目做什麼也可以了。但有指余詠珊與樂易玲因此不和，囍姐對這傳聞不表意見也不作回答。另有傳今年視帝、視后將加入評審控制賽果，囍姐相信公司決定的一向有想過度過，也不會出現不公平情況。

金馬50廣告 張曼玉獨挑大樑

金馬50形象廣告昨日曝光，廣告由金馬執委會主席侯孝賢親自執導，5座金馬獎最佳攝影李屏賓幕後掌鏡，金馬影后張曼玉獨挑大樑。對於這個形象廣告的意念，侯孝賢意欲強調時間的層次，因此背景使用歷屆金馬獎頒獎典禮及得獎影片等珍貴影像，製作出川流不息的時間感與空間感。張曼玉往前行走，穿梭在電影的時空隧道裡，捕捉每個難忘的經典瞬間。廣告最後，張曼玉手中揮灑出金色線

條，彷彿魔法般如金似沙，帶出50意象。注重細節的張曼玉，光是往前行走的簡單動作就重複無數遍，還主動跟侯孝賢、李屏賓一起討論視線的高低、揮舞的姿勢，就算大家都說很好了，她還希望再多拍幾個鏡頭，笑說乾脆把侯導新片《聶隱娘》的底片分一些過來好了。李屏賓上回與張曼玉合作已是《花樣年華》，相隔多年，他讚嘆張曼玉的巨星風采益發迷人，本來現場準備了多盞燈光，但正式拍攝時，李屏賓不斷下令撤掉，因為張曼玉光是站在那邊就已光芒萬丈，根本不需要這麼多燈光加持。侯導也對張曼玉的專注與演技讚不絕口，因為簡單就是最難的功課。

金馬50形象廣告由侯孝賢(右)執導、李屏賓(左)掌鏡及張曼玉演出。



梅艷芳遺物拍賣 歌迷合資101萬奪回偶像獎座

香港文匯報訊 已故百變天后梅艷芳(梅姐)生前逾千件遺物包括唱片、獎座、一批相簿、名牌手袋及傢俱等，昨日假中環拍賣行進行拍賣。拍賣於下午1時開始，競投人士需於早上11時到場登記及預繳5萬元保證金方能入場，不過三十多家傳媒則不能入內採訪。透過玻璃大門所見，場內約有逾百人在競投，大部分是梅姐fans，亦有數位外籍人士。其間不時有人舉牌叫價，其中劉德華親為梅姐撰寫的心經墨寶，底價500元，最後以44萬元成交；而歌迷為免梅姐的珍藏及獎座流落外面，故合資一起競投阿梅的67座獎座(不包括金唱片及白金唱片)，競投項目分為5個，結果分別以19萬、20萬、27萬、13萬及22萬成交，合共101萬；至於梅姐合共11張金唱片及白金唱片則以60萬成交；出自畫壇大師高靜華手筆的《梅花》成交價則是12萬。梅姐故居一套餐桌連6張椅，卻只以成交價500元成交。



僑偉和阿梅徒弟等開會傾過後，決定由歌迷會會長出面一次過競投，現在所有獎座都投得，相信可以安撫大家的心情，亦保住了阿梅的尊嚴。」志偉指要再開會商討如何保留這批獎座，或許是放在演藝人協會，又或會找地方作展覽用。

梅艷芳國際歌迷會會長蘇小姐透露，志偉在拍賣會前曾致電她們，希望保留所有獎座，因12月將計劃舉辦一個展覽，但就不清楚是否由演藝人協會出資，自己只是幫忙投價，志偉亦沒有說過上限金額，只知道志在必得。她坦言暫時最遺憾是一批金唱片及白金唱片被一名男士投得，幸已取得對方聯絡方法，希望屆時能借出作展覽之用。她大讚歌迷齊心，得知獎座是志偉跟友人想要投得，事前都互相溝通不要競爭，免得抬起價錢。



場內約有逾百人在競投。歌迷合資101萬全數投回阿梅獎座。

志偉出手保住阿梅尊嚴

以演藝人協會身份發言的曾志偉表示，剛從越南回港，拍賣事件公佈後有很多朋友聯絡他，包括梅姐生前好友與粉絲，自己亦一直有與歌迷會會長保持聯絡，知道大家很擔心，希望停止是次拍賣會，惟這是法律程序沒有辦法，對此感到十分無奈，只好尋求方法解決，商討過後認為最重要是投回阿梅生前獎項、白金唱片及金唱片，因這是藝人的尊嚴，絕不能流落在外。他說：「原本有歌迷想各自投回獎座，但幾個好朋友如張學友、蘇永康、苗

那英撐王菲復出

香港文匯報訊 張玉珊修身堂慈善晚宴前晚在上海外灘舉行，那英、李冰冰、李靜、黃奕、林心如、呂良偉等藝人，導演王晶攜周章彤等名模悉數到場。那英剛結束《中國好聲音》導師工作，透露不會參與《好聲音》的電影拍攝，主要精力將放在世界巡迴演唱會上。同為《好聲音》的導師，不可避免地被問到汪峰與章子怡的緋聞，那英只是笑言：「地球人不是都知道嗎？」並說到平常四個導師在一起不會討論這方面的話題，她還表示：「往往有時候不被看好的事就成了。」被問及好友王菲近期可能出專輯，那英表示這是一件好事：「昨天看微信朋友圈，她發了一張錄音棚的照片，好像在香港錄音。」對於王菲最近是否



要復出？她說：「挺好，她怎麼都行。」至於演唱會會否邀請她當嘉賓？那英則表示還沒想過。

眾星齊撐張玉珊所發起的慈善晚宴。

周秀娜青島拍戲暈倒

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 陳嘉上、邵音音、錢小豪與泰迪羅賓昨日出席《兩岸三地香港電影講座》活動，原定嘉賓之一的周秀娜，因在青島拍攝電影《我結婚的時候你在哪》時患上急性腸胃炎暈倒，要留在當地就醫未能返港。有份演出電影《殭屍》的錢小豪，透露稍後會到台灣做宣傳，電影安排在11月8日在台灣首映，他憶起這日子正是當年《殭屍先生》中的許冠英和林正英離世的日子，他說：「Juno(麥浚龍)都好好有心，特別在《殭屍》片尾向兩位作出致謝。」錢小豪大讚鮑姐(鮑起靜)在片中演得出色，可惜未能入圍角逐金馬獎。邵音音憑《迷離夜》角逐金馬獎「最佳女配角」，她指能在金馬獎50周年入圍已經很开心，可惜頒獎禮當日她要拍舞台劇《長髮幽靈》未能出席。



周秀娜正在青島就醫。

林德信無意為女友紋身



香港文匯報訊(記者 李慶全) 林德信與何珮瑜昨日出席時裝周年活動，二人分別獲紋身師傅在右邊臉頰畫上一滴眼淚及右手臂寫上英文名「J」字。何珮瑜坦言與男友想過一起去紋

身，但最後也沒行動。林德信則沒有想過與女友紋身的紋身，不過要是女孩子為他紋身定會很感動，但相信壓力也很大，因這有一生一世的意思。要是紋身會否擔心父親林子祥不喜歡？林德信帶笑指要是去紋身也不會刻意去講，因他知道母親一定不會喜歡他這樣做，可是妹妹都有紋身。林德信與何珮瑜二人剛為電影拍完一場床上戲，林德信表示他是第二次拍親熱戲，而在拍這場親熱戲時，被何珮瑜說他的鬍鬚好「拮」令她好痕癢，所以要再去剃乾淨一點。不過在拍攝前，他還未吃早餐便要飲兩杯香檳，所以未埋位他都醉了只管睡也講不到對白，何珮瑜則取笑林德信：「那場床上戲好舔舔，好Yummy！」

貝安琪信陳展鵬沒秘婚

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 陳爽與貝安琪前晚出席西片《戴安娜》首映，戴上1500萬元贊助鑽飾的貝安琪笑容鑽飾很靚很閃，她表示自己收藏鑽飾不多，也沒有收過男士送贈鑽飾。提到緋聞男友陳展鵬被指在馬來西亞秘婚，貝安琪說：「很有趣，不知是真還是假，但我覺得他份人不會這樣做。」貝安琪表示雖然保持與陳展鵬聯絡，但沒有提及此事，她也不會八卦地追問對方。笑問貝安琪其實是否與展鵬秘婚，她大反問道：「我們？我沒去過馬來西亞呢。」問她將來結婚的理想地方，貝安琪希望能到歐洲舉行婚禮，但也要視另一半的意見，不是她一個人做決定。陪奶奶入場看戲的陳爽，表示老公工作在身未能到來，笑指她與奶奶感情要好，她稱因為自己和老公都獨子、獨女，所以奶奶當她是女兒看待。問到有否被奶奶催生BB？陳爽笑道：「沒有，她很尊重我們決定。我一定會生，會做一個靚靚媽咪，但打算過多一年二人世界先。」



貝安琪戴逾千萬鑽飾現身首映。